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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz  
 

Gremium: Ortschaftsrat Hüselitz 

Sitzungsdatum: Freitag, den 03.09.2021 

Sitzungsdauer: 18:00 - 19:30 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Klein Schwarzloser 
Dorfstraße 10 in Klein Schwarzlosen  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Hans-Jürgen Radtke    Annegret Tüngler 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Gerd Borchert   
Herr Jens-Martin Damker   
Frau Annegret Tüngler   

Ortsbürgermeister 
Herr Hans-Jürgen Radtke   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz der EG Stadt Tangerhütte am 
Freitag, 03.09.2021, 18:00 Uhr im Gemeindebüro, Klein Schwarzloser Dorfstraße 10 in Klein 
Schwarzlosen. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.  

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 26.02.2021 
 

 

6. Einwohnerfragestunde  

7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

8. Straßenreinigungssatzung EG Stadt Tangerhütte BV 649/2021 

9. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 
Anwesenheit und der Beschlussfassung 

Herr Radtke eröffnete die Sitzung, stellte die ordnungsgemäße Einberufung und die Anwesenheit 
fest. 
  
 
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.  
 
 
zu 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 
Es gab keine Themen. 
  
 
zu 4 Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
Herr Radtke verlas die betreffenden Abschnitte des Verfassungsgesetzes.   
 
 
zu 5 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 26.02.2021 
Die Niederschrift wurde einstimmig angenommen.  
  
 
zu 6 Einwohnerfragestunde 
Es erschien kein Bürger zur Fragestunde.  
  
 
zu 7 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
- In der Hüselitzer Dorfstraße Nr. 2 steht jetzt zur Sicherung des maroden Daches ein Gerüst seit 

Anfang des Sommers. Nach dem Ermessen des Rates ist die Unfallgefahr keinesfalls beseitigt. 
Wenn die Dachsteine fallen, rutschen sie über die Absperrung auf den Gehweg. Der Gehweg ist 
halb versperrt durch die Absperrung.  
Vorher haben Nachbarn das Unkraut vor dem Grundstück abgemäht. Jetzt wächst es in die Hö-
he und auf den Gehweg.  
Wie schon auf der letzten Sitzung angeführt, wurde die Straße beim Bau extra verlegt, um die-
sen Gehweg zu schaffen und nun kann er nicht richtig genutzt werden. 

- Im Zuge der Gefahrenabwehr gibt es eine Ergänzung für Katzenhalter. Herr Radtke verlas diese. 
Zurzeit gibt es keine verwahrlosten Katzen in unseren beiden Ortschaften, aber das Thema ist 
wichtig und wird vom Rat unterstützt. 

- Das Thema „Radweg“ ist für uns sehr wichtig. Besonders in Hinsicht der Anbindung von Klein 
Schwarzlosen. In dem offenen Brief vom 26.02.21 an den Stadtrat sind unsere Standpunkte aus-
führlich erläutert. 
Herr Radtke berichtete, dass wohl noch keine Vereinbarung darüber beschlossen wurde.  

 
 
zu 8 Straßenreinigungssatzung EG Stadt Tangerhütte                                      -        BV 649/2021 

- Jeder der Anwesenden hatte die Satzung gelesen. Es wurde über Themen diskutiert.  
In diesem Zuge werden je ein Laubcontainer für das kommunale Laub beantragt. Der Ort für die 
Aufstellung kann mit Herrn Radtke vereinbart werden. 
Der Ortschaftsrat war einstimmig für die Satzung. 
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zu 9 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
- Frau Tüngler regte an, den Basketballkorb vom Hüselitzer Bolzplatz nach Tangerhütte in die 

Nähe der neuen Skateranlage zu versetzen. In Hüselitz wird er nicht genutzt. 

- Wieder wurde bemängelt, dass keinerlei Pflege der kommunalen Wege durch die Gemeinde 
erfolgt. Nur die Agrarbetriebe und der Betreiber der Windkraftanlagen beschneidet die Wege. 

 
 
 
  
  
 
  
 

Öffentlicher Teil 

zu 12 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Herr Radtke schloss die Sitzung. Es waren außer dem Ortschaftsrat keine weiteren Personen im 
Raum. 
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